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 Sajtóközlemény 
 
 

  
 
 

A BMW Group debreceni gyárának nyújt további műszaki 
szolgáltatásokat a Leadec kft. 
 
2026.03.18 – A Leadec Kft. bővítette szolgáltatásait a BMW Group 
debreceni gyárában és további feladatokat vállalt át a műszaki 
létesítménygazdálkodás területén, valamint a gyártáshoz kapcsolódó 
berendezések karbantartásában.  
 
A Leadec 2023 óta aktív Debrecenben, és a BMW gyár felépítését a 2025 
szeptemberi termelésindulásig kísérte. Azóta a stabil termelés 
biztosításához nyújt szolgáltatásokat. A gyár területén a BMW iX3-at 
gyártják sorozatban, mint az új osztály első járművét. A debreceni gyár 
emellett a BMW Group első olyan gyártási helyszíne, amely teljes 
mértékben fosszilis energiahordozók nélkül működik. 

Műszaki szolgáltatások a csúcstechnológiás gyártáshoz 

„A műszaki szolgáltatásokkal szemben támasztott követelmények ebben 
az innovatív gyártási környezetben különösen magasak. Örülünk, hogy 
meggyőző műszaki kompetenciánkkal folytathatjuk a bizalomra épülő 
együttműködést” – mondja Dákai Ferenc, a Leadec Magyarország 
ügyvezető igazgatója. 

A szolgáltatások köre 2023 óta fokozatosan bővült – az infrastrukturális 
létesítménygazdálkodástól a belső logisztikán át a több száz robottal 
rendelkező, több mint 150.000 négyzetméteres gyártóterület műszaki 
takarításáig, valamint a műszaki létesítménygazdálkodás (TFM) átvételéig. 

Bővített megbízás a TFM-re és a karbantartásra 

Az idén a BMW-gyárat támogató 120 fős Leadec-csapathoz további 40 
műszaki munkatárs csatlakozott. Ők a logisztika, szerelés, présüzem, 
laboratórium és karosszériaépítés területén dolgoznak, és többek között 
olyan műszaki berendezésekért felelnek, mint az ajtók, kapuk, világítás 
vagy az áramellátás. 

A Leadec Kft. új feladatkörként átvette a gyártáshoz kapcsolódó 
berendezések karbantartását is, ideértve a gázvezetékeket, az ATEX-
kipufogórendszereket, a szállítástechnikát, a vezető nélküli 
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 szállítórendszereket (AGV-k) és a hegesztéstechnikát, valamint a 
késztermék összeszerelő épület pótalkatrész logisztikáját.  

Erős csapat a debreceni gyárban az éjjel-nappali üzemhez 

A Leadec csapata éjjel-nappal figyelemmel kíséri a berendezéseket, és 
zavar esetén azonnal be tud avatkozni. Ezzel a műszaki 
létesítménygazdálkodás és a gyártóberendezés karbantartás két területe 
közötti szinergiák is érvényre jutnak. 

A Leadec Kft. 1994 óta van jelen Magyarországon. A magyar ipari 
szolgáltatások piacvezetőjeként több mint 1.000 alkalmazottat foglalkoztat 
12 magyar városban: Győrben, Kecskeméten, Szentgotthárdon, Cegléden, 
Szegeden, Makón, Szombathelyen, Debrecenben, Budapesten, 
Hatvanban és Miskolcon, ill. Makláron. 
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 A Leadecről 
 
A Leadec a gyárak teljes életciklusának, valamint az ahhoz kapcsolódó 
infrastruktúrának vezető globális szolgáltatási szakértője. A stuttgarti 
székhelyű vállalat 2024-ben több mint 1,3 milliárd euró árbevételt ért el, 
mintegy 22 500 alkalmazottal. A Leadec több mint 800 gyárban támogatja 
világszerte ügyfeleit közel 60 éves tapasztalatával a gyártás teljes 
értékláncában. 
 
A Leadec globális szolgáltatásai közé tartoznak: Install (telepítés és 
gépáthelyezés), Automate (automatizálás és üzembe helyezés, gyártási 
IT), Maintain (gyártási karbantartás és műszaki tisztítás), Logistics 
(hozzáadott értékű szolgáltatások és intralogisztika), Support (műszaki 
létesítménykezelés és infrastrukturális létesítménykezelés), valamint 
egyéb helyi szolgáltatások. A Leadec.os digitális üzleti platformon 
keresztül minden folyamatot folyamatosan rögzítünk és integrálunk a saját 
digitális szolgáltatásainkba. 
 
További információk a Leadecről: www.leadec-services.com 
 
További információk a Leadec Magyarországról: https://hungary.leadec-
services.com/hu/  
 
Média kapcsolattartó 
 
Corina Hummel 
Globális kommunikációs menedzser 
Meitnerstraße 11 
70563 Stuttgart 
Németország 
Tel. +49 173 673 2671 
corina.hummel@leadec-services.com   
www.leadec-services.com  
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